



В Уфе бывший начальник отдела администрации Кировского района города Уфы подозревается в мошенничестве и подделке документа



Следственным отделом по Октябрьскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего бывшего начальника одного из отделов администрации Кировского района ГО город Уфа по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество совершенного в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа).

По версии следствия, в ноябре 2018 года подозреваемый изготовил распоряжение Главы администрации одного сельского совета Кировского района города Уфы, согласно которому его родственнице выделен земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, после чего расписался в данном распоряжении от своего имени, поставил отпечаток печати и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

передал поддельное распоряжение женщине для его последующего представления в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан и регистрации права собственности на вышеуказанный земельный участок.

В декабре 2018 года в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним внесена запись о регистрации за родственницей права собственности на земельный участок.

Преступные действия бывшего начальника отдела повлекли причинение имущественного ущерба бюджету муниципального образования городского округа город Уфа в размере свыше 2,6 млн. рублей.

В настоящее время изучается хозяйственная документация администрации, допрашиваются сотрудники администрации, землепользователи и другие свидетели, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1422718>